Kponurreiin B “ KpoHurreiitn A

*Taiika M10
*[aii6a 10.65I" e
*Iaii6a 10x21

dur.

*Bont M12x1,25x45 — 2.
*Iaii6a 12x24 — 4mt.
*T"aiika M 12 camocrort — 211T.

*Boar M12x45
*[1laii0a 12.65T
*Tlnactuna 40x40
21IT.

Banka TCY

*[oapo3eTHUK
1T,
*Bont M12x1,25x80
*T"aiika M12x1,25
CaMOCTOII.

21T,

*Bont M12x1,25x45 — 2.
*aiiba 12x24 — 4.
*Taiika M12x1,25 camocton — 21mT.

Puc.1 Tsaroso-cuenHoe ycrpoticteo 9510
IIpumeuanue: netany, NOMEUSHHbIE * BXOIAT B IAKET KOMILICKTYIOIIUX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBUWJIb

Paboty nmo monTaxy TCY pexomeHayeTcs IPOBOANTH B YCJIOBHSIIX
aBTOCEpBHCA

4.1 CHAaTb 3amacHOE KOJIECO.

4.2 JleMOHTHpOBATH C JIOHXKEPOHOB a/M KPOHIITEHHBI (€CIH WMEIOTCH)
CM.pHC.2.

4.3 YCTaHOBUTH KPOHIITEHHBI A Ha HIMHJIBKU JIOHKEPOHOB a/M (CM.pHC.2),
3akpenuTh TaiikamMu M10, momroxuB 1o raiku maioer 10.651 n maitosr
10x21. Kpenex He 3aTSIruBath.

4.4 ]leMOHTHPOBaTh IUTATHBIE HW)KHUE OOJITHI KPEIUIEHHUS CTAaKAHOB: OJWUH
00T C JIEBOIT CTOPOHBI M OJIMH OOJIT ¢ MPaBoii cTOpoHbI (cM.puc.1.1 u puc.1.2).

4.5 Bripesats B 3anHeM Oamiiepe ydacTkd (mupuHoil 140MM u riryOuHOM
55MM), yKazaHHbIE Ha puC.3.

4.6 3akpenuts 6anky TCY k a/m (otBepctust B) 6onramu M12x45 (Bmecto
JEMOHTHPOBAHHBIX IITATHBIX OOJITOB), IO/ TOJIOBKH OOJTOB MOAJIOKHUTD MIAHOBI
12.651" m mnactunsl 40x40. Kpenex He 3aTIruBaTh.

4.7 3akpenuth KpoHiTelHbl b k kpoHmeiinam A u k 6anke TCY Gonramu
M12x1,25%x45 u raiitkamMu caMOCTOIOPSITAMUCS, IO TOJOBKH OOJITOB M TaKH
TTOTOKUTE MIaobl 12x24. Kpenexx He 3aTIruBath.

4.8 TIpousBecTH 3aTSHKKY Kperexa, MpeBapuTelIbHO CMa3aB pe3n0y 000k
KOHCHCTEHTHOH CMa3KOM.

e MowmenT 3aTsokku M10 —2,5...3,2 kxrem

e MoMeHT 3aTsokku M12 —4,4...5,6 kxrem

4.9 VYcTaHOBHUTH Ha MECTO 3aMacHOE KOJeco.

4.10 TIoxcoemuuuth nposoaa IIPa TCY k 31eKTponpoBOaKEe aBTOMOOMIISA
(B ycmoBHUSX aBTOCEpBHCA).

4,11 3akpenwTh CHEIMHON IMIap ¥ MOAPO3ETHUK K KPOHIITEHHAM TITapa.
Buunmanue: mocie 4-x KPaTHOIro IpPHUMEHCHUSI cCaMOCTOoNopHAIIuecs raiikm
HEe00X0AMMO 3aMEHHUTH HA HOBbIE!

[IpomsBecTn 3aTsKKy Kpemeka, IpelBapUTENFHO CMas3aB pe3pl0y Jro0oit
KOHCHCTEHTHON CMa3Kou

e Mowment 3atsnkkn M12 camocror.- 8,0...10,0 krem

4.12 TlomkmouuTh aKKyMYJISTODHYIO OaTapeo M TPOBEPHUTH [IEHCTBHE
IprOOPOB OCBEIICHUS U CBETOBOI CHTHAIIM3AIINY TIPHUIIETIA.

5 IMPABWIA DKCIVIYATALIMM U TEXHUYECKOI'O OBCJIYKUBAHUS.

5.1 Texuuueckoe obcmyxuBanue TCY 3akmouyaeTcs B TNEPUOIUYECKOM
ocMorpe  OontoBeIX KpemieHud TCY K aBTOMOOWIIO M KpeIUICHHS
npubopoB snekTpoodopynoBanus. lloarsxky 6onToBbX coenuHenuit TCY
MPOBOJUTH IPU TEXHUYECKOM OOCITYKUBAaHUM aBTOMOOMJISL.

5.2 Ecnum aBTOMOOWIB SKCIDTyaTHpyeTcs 0e3 mpwuilerna, HeoOX0AUMO CIICITHOM
iap MOKPBITh 3AIMUTHOM CMa3KOW MM HaJeTh 3allUTHBIA Kommak. [Ipm
CLENKe Mpulena ¢ a/M map JI0DKeH ObITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOM
CMAa3KOH.

5.3 TIlocne ¢urcauuu CLENHOW TOJOBKM IpHLENa Ha IIape, OCYLIECTBUTbH
CTPAaXOBOYHYIO  CBS3b ~ aBTOMOOWJII ~ C  mpuuenoM  (cM.puc.4)
Kareropnueckn 3anpeniesHa JKCILIyaTalus npuuena 0e3
YCTAaHOBJICHHBIX CTPAXOBOYHBIX Liemeil (TpocoB).

5.4 He pomyckaercsi OyKCHPOBKA NpHIENOB MoJHON Maccoii 6osee 1200
KT M CO CKOPOCTBHIO, peBbImaromeii 90 km/gac.



6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEWJIEP" rapanTtupyet 6e30Tka3nyto padoty TCY B TeueHue
12 mecs1eB co AHS MPOJAKH B TOPTOBOM CETH NPH YCIOBUH €r0 IKCILTyaTalluu
B TTIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusmue He Hecém oOmMEEMCMBEHHOCMb 3a 0e30nacHocmy U
Haoéxcnocmo pabomsl TCY npu eénecenuu nompedumenem uzmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2  PaccMmorpeHue mpeTeH3Wid K MPOMYKIMU MPOU3BOAUTCS TPU HAJTMYUH
OTMETKH O TPOJIaXKe, 3aBEPCHHON IMTaMIIOM opranm3aiuu, npogasmieit TCY u
MOAIMCHIO TTPOAABIIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzeomogumens na TCY coxpanamop 00 oxkonuanusn
2aPaHMUIH020 CpoKa.

6.3  UsroroButens ocrtaBmser 3a coOOl MpaBO Ha U3MEHEHHE KOHCTPYKIIHH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHUS, HE YXYALIAIIINE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTpeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOICTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMEYaHHs TPOCUM HAIIPABJIATH IO aJPeCy:
142800 MockoBckast 00:1., yn. BoeHHBIX cTpouTeneid, 3
Tesi/dakc: (49664) 2-01-16, 7-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPUEMKE

TCY 9510 wusrorosneno OOO "TPEWJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexpokymenTanueii, mposepero OTK u nmpr3HaHO TOAHBIM K 3KCILTyaTaIluu.

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amoHsET Mpo/1aBel)

[Iponano

(HaMMeHOBaHWE TOPTOBOM OpPraHMU3aINH, a/IPEC)

Hata npoaaxu IToanuce

(umcio, MecsI, roj) (mponagerr)

[ltamn opranusanuu, npogasueit TCY
www.treiler.ru

® TPEHJIEP )

TSTOBO-CLEIHOE YCTPOWCTBO TP
TCY 9510
NACMOPT MT 22

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCMnyaTaumm)

Tsaroso-cuienHoe yctporictBo TCY 9510 (manee TCY) npenHaszHaueHO
JUIsl TIAPHUPHOM cuenku JierkoBbix aBTomoOwieit Ilexo Ilapthep (Peugeot
Partner Tepee) ynusepcan u Cutpoen bepmunro (Citroen Berlingo Multispace)
¢ 2008 r.B. ¢ OyKCHpPYEeMBIM MPHUIICTIOM MOIHON Maccoit 1o 1200 kr.

Texunueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHAM
[Ipasun EQOK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenus 9 k TexHuueckomy periamMeHTy
"O 0e30macHOCTH KOJECHBIX TPAaHCHOPTHBIX CpeAcTB" (MOCT. MPaBUTEILCTBA
Ne720 ot 10.09.2009 1.)

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Knacc u Tun cienHoro ycrpoicraa AS50-X (mapoBoit

HAKOHEYHUK)

1.2 Jlnametp crienHoOro mapa, MM 50
1.3 JlomycTiMast moTHast Macca OyKCHPYeMOTo TpHIIena, KT 1200
1.4 Tlapametp D, He 6onee, kH 7.4
1.5 Tlapamerp S (MakcumainbHast BepTHKAJIbHAS HArpy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, kr 20,3+0,6

2. KOMILIEKT ITIOCTABKH

2.1 TCY 9510 B coope (puc.1) 1 .
2.2. Tlaket ¢ KOMIDIEKTYIOUUMH (cM. puc.l) IIT.
3anUTHRINA KOJIIIaK 1 mrT.

[TacopT (pyKOBOJCTBO MO KCILTyaTAIIHH)

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepen mouTaxkom TCY He0OX0OAMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOOMJIL HA 3CTAKAe
WIM Ha CMOTPOBOii siMe, OTCOEAMHHUTb AaKKYMYJATOPHYI Oarapelo,
aBTOMOOMJIb 3aTOPMO3HThH CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IO KOJIEcCA TOJIOKHTh
ynopsl (dammaxmu).

3.2 Pa6oTy 1Mo MOHTA}KY AOJKHBLI NPOM3BOAMTL JBA YEJIOBEKA, COOJIIOAAs MeEpPbI
NMPeI0CTOPOKHOCTH.



